

1. NAMEN IN CILJ RAZPISA

Namen razpisa je spodbuditi NVO v Primorsko-notranjski statistični regiji k izvajanju projektov varstva okolja in/ali ozaveščanja o pomembnosti varstva okolja.

Cilj razpisa je sofinanciranje 3 projektov s področja varstva okolja v izvedbi NVO v Primorsko-notranjski statistični regiji in s tem spodbuditi lokalno okolje k zavedanju o pomembnosti varstva okolja.

2. PREDMET RAZPISA

Predmet razpisa je financiranje ali sofinanciranje projektov s področja varstva okolja v Primorsko-notranjski statistični regiji, ki zajema občine Bloke, Cerknica, Loška dolina, Ilirska Bistrica, Pivka in Postojna.

Regija s prostranimi gozdovi, velikimi zalogami pitne vode, rekami in z neverjetnimi kraškimi pojavi nobenega prebivalca ali obiskovalca s svojo lepoto ne pusti ravnodušnega. Obenem pa so to naravni viri in specifično okolje, ki je zelo občutljivo za onesnaževanje. Zaradi prepustnih kraških tal se vsako morebitno onesnaženje tal zlahka prenese v vodo, ki lahko onesnaženje močno razširi in ogrozi pitno vodo. Pred osmimi leti je regijo močno prizadel tudi žled, ki je bogate in bujne gozdove osiromašil in izpostavil napadom škodljivcev.

Taki dogodki v naravnem okolju nas opominjajo na občutljivost našega naravnega okolja, ki je naš vir pitne vode, čistega zraka in primerne okolje za bivanje. Z zavedanjem o krhkosti ravnovesja v naravnem okolju o izpostavljenosti onesnaževanju in posledično pomembnosti varstva okolja in naravnih virov želimo vse generacije spodbuditi k razmisleku o odgovornem obnašanju do narave in skrbni porabi naravnih virov.

3. PODROČJA RAZPISA

Preko razpisa bomo financirali projekte, ki spodbujajo ali izvajajo:

- izobraževalne aktivnosti,
- ozaveščanje prebivalcev,
- zero waste,
- ponovno uporabo,
- varstvo okolja (invazivne rastline, skrb za živali in rastline ...) in
- druge projekte, ki smiselno prispevajo k varstvu okolja.

4. UPRAVIČENCI

Na razpis se lahko prijavijo nevladne organizacije (društva, zasebni zavodi, ustanove), ki imajo sedež in delujejo v Primorsko-notranjski regiji.

5. FINANCIRANJE

Predvidena skupna višina sredstev na razpolago za izvedbo tega razpisa je 6000 EUR. Prijavitelj lahko zaprosi za najmanj 1500 EUR in največ 2000 EUR. Sredstva za ta namen so zagotovljena v programu Boreo, Regijsko stičišče nevladnih organizacij Primorsko-notranjske regije, ki je financiran iz Sklada za razvoj nevladnih organizacij v okviru Razpisa za podporno okolje za razvoj nevladnih organizacij 2019–2023 s strani Ministrstva za javno upravo. Financer si pridržuje pravico, da ne razdeli vseh sredstev, ki so na razpolago za ta razpis, oziroma da s sredstvi podpre več kot tri projekte.

Delež in višina sofinanciranja projektov

Prijavitelj lahko zaprosi za najmanj 1.500,00 EUR in največ 2.000,00 EUR. Upravičeni stroški projekta bodo financirani do 100 %. Prijavitelj se zaveže, da projekta ne bo financiral tudi iz drugih razpisov.

Način sofinanciranja

Izbrani bodo projekti, ki bodo izpolnjevali vse pogoje tega razpisa in bodo skladno z merili za izbor dosegli najvišje število točk. To pomeni, da prijavitelju ne bo treba dokazovati dejanske porabe prejetih sredstev za izvedbo projekta s finančnimi dokazili. Upravičeni stroški so stroški, ki nastanejo oziroma so povezani z neposrednim izvajanjem prijavljenih akcij. Gre na primer za plače in honorarje izvajalcev oz. strokovnjakov, stroške zunanjih storitev, stroške nakupa materiala, stroške informiranja in komuniciranja, stroške povračil prostovoljcem v skladu z Zakonom o prostovoljstvu, stroške službenih poti, administrativne stroške ipd. Nakup osnovnih sredstev ni upravičen strošek.

Prijavitelj in financer bosta podpisala pogodbo o sofinanciranju. Izbranim prijaviteljem bodo sredstva v višini 50 % zaprosenih sredstev nakazana kot predplačilo v 30 dneh po prejemu in potrditvi zahtevka za izplačilo.

Razlika (50 % odobrenih sredstev) bo nakazana v 30 dneh po prejemu in potrditvi zahtevka za izplačilo, poročila o izvedenih aktivnostih in doseženih kazalnikih in finančnega poročila. Če prijavitelj ne bo izvedel načrtovanih aktivnosti ali dosegel zastavljenih kazalnikov, bo financer zahteval vračilo nakazanega predplačila oz. sorazmerno znižal zaprosena sredstva.

Prijavitelj je dolžan vsebinsko in finančno poročilo oddati najkasneje do 30. 4. 2023. Obvezne priloge k poročilu so opredeljene v pogodbi o sofinanciranju.

Rok izvedbe

Projekti morajo biti zaključeni in dodeljena sredstva porabljena do najkasneje 31. 3. 2023. Dejavnosti, izvedene pred začetkom veljavnosti pogodbe o sofinanciranju, ne bodo financirane.

5. NAČIN IN ROK PRIJAVE

Razpisna dokumentacija je dostopna na spletni strani <https://www.boreo.si> in vključuje:

- razpis,
- prijavni obrazec in
- vzorec pogodbe o sofinanciranju.

Prijavitelji izpolnjen prijavni obrazec z izjavo prijavitelja in morebitnimi izjavami partnerjev posredujejo izključno po e-pošti na naslov: info@boreo.si z zadevo »Prijava na razpis – varstvo okolja«.

Rok za oddajo prijave je do vključno 20. aprila 2022 do 23.59. Prijave oddane po roku ne bodo obravnavane.

6. MERILA

Komisija bo formalno popolne in pravočasno prispele projektne prijave ocenila na podlagi spodaj navedenih meril. Če komisija ugotovi, da prijavitelj ne izpolnjuje osnovnih pogojev, se prijava zavrže

Osnovni pogoji (administrativni pregled)	DA/NE
Projekt se bo izvajal v Primorsko-notranjski regiji.	
Prijavitelj ima sedež in deluje v Primorsko-notranjski regiji	

Projekt naslavlja področja tega razpisa.	
--	--

Merilo (kakovostni pregled)	Število točk (največ 75)
Obravnavan problem je jasno utemeljen, relevanten in skladen s predmetom razpisa.	0–10
Ciljne skupine in njihove potrebe so jasno opredeljene.	0–10
Cilji projekta so jasni, merljivi, relevantni in dosegljivi.	0–10
Predvidena projektna rešitev prispeva k rešitvi problema, aktivnosti v izvedbenem načrtu so ustrezne in jasno opisane.	0–10
Rezultati projekta so jasni, merljivi, relevantni in dosegljivi.	0–10
Trajnost predlaganih rešitev je utemeljena.	0–5
Prijavitelj ima ustrezne reference (s področja varstva okolja).	0–10
Finančni načrt je podrobno opredeljen in ustreza vsebini projekta.	0–5
Prijavitelj je pri Boreu vključen v program NVO s potencialom.	0–5

6. POSTOPEK IZBORA

Postopek izbire bo vodila komisija, imenovana s strani predsednika Zveze društev Mladinski center Postojna.

S pregledom prijav bo komisija pričela 25. aprila 2022. V osmih (8) dneh od začetka bo prijavitelje z administrativno nepopolnimi vlogami prek e-pošte pozvala, da v roku petih (5) dni dopolnijo prijavo. Če prijavitelji prijave ne bodo dopolnili v roku, bo prijava zavržena.

V postopek ocenjevanja kakovosti projektov bodo vključene le prijave, ki bodo izpolnjevale vse formalne pogoje javnega razpisa.

Komisija za izbor bo na podlagi meril razvrstila projektne prijave po kakovosti (št. točk). Predlog vsaj treh (3) najbolj kakovostnih projektnih prijav bo potrdila in o izboru obvestila vodjo Borea, regijskega stičišča NVO.

Ob morebitnih nejasnostih lahko komisija pozove prijavitelja k ustrezni obrazložitvi oz. posredovanju dokazil.

Prijavitelji bodo o izboru obveščeni po e-pošti v roku tridesetih (30) dni od roka za oddajo prijav. Z izbranimi prijavitelji bo dogovorjen termin za morebitno usklajevanje in podpis pogodbe o sofinanciranju.

7. DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije in pojasnila o razpisu so potencialnim prijaviteljem na voljo na info@boreo.si ali 041 982 781 (delavniki od 10. do 14. ure oz. po dogovoru). Obravnavana bodo vprašanja, ki bodo prispela do vključno 15. aprila 2022.

Postojna, 21. marec 2022

Zveza društev Mladinski center Postojna
Tadej Živic, predsednik

